
 

 

Broj/Број: 02/2-50-1-23-45/09     
Sarajevo/Сарајево, 29.7.2010. 
 

ZAPISNIK 
45. sjednice Komisije za vanjsku i trgovinsku politiku, 

carine, saobraćaj i komunikacije 
Doma naroda 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
održane 29.7.2010.  

 

 
 Sjednicu Komisije za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, saobraćaj i komunikacije 
Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH (u daljnjem tekstu: Komisija) sazvala je 
predsjedavajuća Komisije Alma Čolo. 

 Sjednici Komisije, u svojstvu članova, prisustvovali su: Alma Čolo, Božo Ljubić, 
Adem Ibrahimpašić, Slobodan Šaraba i Branko Zrno, te Nenad Pandurević, sekretar 
Komisije, i Dobrinka Savić, stručni saradnik. Odsutna je bila Dušanka Majkić.  

              Sjednica Komisije počela je u 10,30 sati. 

 Predsjedavajuća Komisije Alma Čolo za sjednicu je predložila sljedeći  

D N E V N I   R E D 

1. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma o finansiranju između 
Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za razvoj – Projekat podrške 
mrežama socijalne sigurnosti i zapošljavanju;  

2. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma o kreditu između Bosne i 
Hercegovine, koju zastupa Ministarstvo finansija i trezora, i Raiffeisen Zentralbank 
Österreich Aktiengessellschaft za projekat „Izgradnja nove bolnice u Bijeljini“; 

3. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma između Vijeća ministara 
BiH i Vlade Federativne Republike Brazil o djelimičnom ukidanju viza;  

4. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma između Vijeća ministara 
BiH i Vlade Arapske Republike Egipat o uzajamnom ukidanju viza za nosioce 
diplomatskih, službenih i specijalnih pasoša. 

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 



 

Ad.1. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma o finansiranju 
između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za razvoj – Projekat podrške 
mrežama socijalne sigurnosti i zapošljavanju;  
Ad.2. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma o kreditu između 
Bosne i Hercegovine, koju zastupa Ministarstvo finansija i trezora, i Raiffeisen 
Zentralbank Österreich Aktiengessellschaft za projekat „Izgradnja nove bolnice u 
Bijeljini“; 
Ad.3. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma između Vijeća 
ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Federativne Republike Brazil o djelomičnom 
ukidanju viza;  
Ad.4. Razmatranje davanja saglasnosti za ratificiranje Sporazuma između Vijeća 
ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Arapske Republike Egipat o uzajamnom 
ukidanju viza za nosioce diplomatskih, službenih i specijalnih pasoša. 
 
 Predsjedavajuća je predložila da se sva četiri sporazuma razmatraju zajedno, što je 
jednoglasno prihvaćeno. U nastavku je informirala da je Predsjedništvo BiH navedene 
sporazume dostavilo dva dana ranije s molbom da se razmatranje davanja saglasnosti obavi 
na sjednicama domova Parlamentarne skupštine BiH prije godišnjih odmora. Podsjetila je da 
je Predstavnički dom na 82. sjednici, 28.7.2010., dao saglasnost za ratificiranje svih 
sporazuma. Nakon uvodnog izlaganja predsjedavajuće, članovi Komisije jednoglasno su 
odlučili da predlože Domu naroda Parlamentarne skupštine BiH davanje saglasnosti za 
ratificiranje: 

- Sporazuma o finansiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za 
razvoj – Projekat podrške mrežama socijalne sigurnosti i zapošljavanju;  

- Sporazuma o kreditu između Bosne i Hercegovine, koju zastupa Ministarstvo finansija 
i trezora BiH, i Raiffeisen Zentralbank Österreich Aktiengessellschaft za projekat 
„Izgradnja nove bolnice u Bijeljini“; 

- Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Federativne Republike Brazil o 
djelomičnom ukidanju viza;  

- Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Arapske Republike Egipat o 
uzajamnom ukidanju viza za nosioce diplomatskih, službenih i specijalnih pasoša. 

 Sjednica je završena u 10,45 sati. 

 

                     Sekretar Komisije                                               Predsjedavajuća Komisije 
          za vanjsku i trgovinsku politiku,                                 za vanjsku i trgovinsku politiku, 
          carine, saobraćaj i komunikacije                               carine, saobraćaj i komunikacije 
                   Nenad Pandurević                                                            Alma Čolo 


